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                     УТВЕРЖДАЮ  

Ростовский межрайонный                  природоохранный прокурор
старший советник юстиции

                          В.М. Пустоваров 

      .06.2023
Ростовская межрайонная природоохранная прокуратура 
разъясняет об изменениях в форме типового договора на оказание услуг по обращению с отходами I (чрезвычайно опасные) и II (высокоопасные) классов опасности 

Внесены изменения в форму типового договора на оказание услуг по обращению с отходами I (чрезвычайно опасные) и II (высокоопасные) классов опасности.

Постановлением Правительства РФ от 24.03.2023 № 458 внесены изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 24 октября 2019 г. № 1363.

В частности, закреплена обязанность предоставления заказчиком федеральному оператору сведений о планируемых месте накопления, коде и наименовании (согласно Федеральному классификационному каталогу отходов), массе и периодичности передачи отходов, уточнен порядок расчетов по договору, а также его исполнения. Кроме того, в договор включены положения, определяющие порядок документооборота, связанного с заключением и исполнением договора, в том числе составленного в форме электронного документа. 

Также установлено, что Постановление Правительства Российской Федерации от 24 октября 2019 г. № 1363, которым утверждена данная форма, действует до 1 сентября 2029 г. 

Старший помощник межрайонного

природоохранного прокурора                                                                 

юрист 2 класса                                                                                           Г.Н. Землянов

