ОТЧЁТ

Главы Администрации Гашунского сельского поселения 
о деятельности за 1 полугодие 2022 года

                                                                         Уважаемые односельчане!
 
     Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения, освещение улиц, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и участие в организации по сбору и транспортированию ТКО и многое другое. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан главой поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений. 
Численность населения на 01.07.2022 год составила 1114 человек.  За первое полугодие на территории поселения родилось   4   новорожденных.   
Администрацией сельского поселения осуществляется прием населения по вопросам совершения нотариальных действий, на отчетную дату выдано 19 доверенностей (общая сумма дохода 1,5 т.р.), справок населению, в том числе на ЛПХ –312, выписок из похозяйственных книг на кредиты – 9. Утверждено 39 постановлений и 15 распоряжений. С нормативно-правовыми актами Администрации Гашунского сельского поселения можно ознакомиться на официальном сайте поселения. 
      В бюджет Гашунского сельского поселения Зимовниковского района за  первое полугодие 2022 год поступило по собственным налоговым доходам 2053,8 тыс. руб.  Поступило дотаций на сумму   2259,1 тыс. руб.  
       Большое внимание уделялось вопросам улучшения санитарного состояния, благоустройства территории муниципального образования, соблюдению правил содержания животных. Неоднократно проводились субботники по наведению чистоты и порядка в поселении. За всеми организациями закреплены территории для приведения их в надлежащее состояние. 
Произведена замена лампочек по ул. Парковая (4 шт.), ул. Центральная (2 шт.), ул. Степная (2 шт.), ул. Школьная (3 шт.), ул. Солнечная (5 шт.), ул. Раздельная (3 шт.), по улице Зелёной сделано уличное освещение, расходы на оплату уличного освещения за отчетный период составили – 78,8 т.р. Произведён покос травы вдоль автодороги, на въезде в поселок и на территории кладбища в п. Байков.
         Для предотвращения пожаров проводились следующие мероприятия:
1. Организованы посещения многодетных, малообеспеченных, социально неблагополучных семей с целью ознакомления и распространения памяток (под подпись) с Правилами обращения со спичками, электробытовыми приборами, замена батареек в противопожарные датчики; 
2. С помощью АО Племзавода «Гашунский» - проведена противопожарная опашка территории;
3. Выпущены листовки и памятки на противопожарную тему (120 шт.)
4. Ежедневно проводится контроль за противопожарной ситуацией в поселении.
[bookmark: _GoBack]По земельным и имущественным отношениям за отчетный период проведена следующая работа: составлено 20 административных протоколов по ст. 4.1  Областного закона от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях», сумма штрафов, поступивших в бюджет поселения составила – 20,0 т.р.  (за отчетный период).  В рамках 518-ФЗ, нормы которого направлены на выявление правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости (к ранее учтенным относятся объекты недвижимости, технический учет или государственный учет которых осуществлен до 01.03.2008 года), проводятся мероприятия по выявлению собственников земельных участков и объектов недвижимости, права собственности на которые не зарегистрированы.
     На постоянном контроле находится работа с обращениями граждан. За 1-ое полугодие 2022 года в адрес Главы Администрации поступило 29 устных обращений от граждан, связанные с благоустройством, правилами содержания домашних животных на территории поселения, работой системы водоснабжения, квитанциями по оплате за воду, запись на прием в пенсионный фонд через личный кабинет, запись на личный прием в пенсионный фонд, помощь в подготовке нужных документов при оформлении детских пособий, субсидий, адресной помощи, льгот. 
     Адресной социальной выплатой в связи с ростом тарифов на холодное водоснабжение пользуются на 31.12.2021г. -  146 абонентов.
            Охрану общественного порядка на территории поселения осуществляют члены добровольной народной дружины и участковый уполномоченный. Проводились рейды по обследованию территории на наличие конопли и другой наркосодержащей растительности, результаты отправлялись в вышестоящие организации.
            На территории поселения состоит на воинском учёте 229 военнослужащих, 7 человека подлежат призыву в 2022 году, военнослужащие срочной службы – 3 человека.
Желаю Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия.
Спасибо всем! Благодарю Вас за внимание.  
