ПРОТОКОЛ № 2
Заседания малого Совета  по гармонизации  межэтнических отношений 

при администрации Гашунского сельского поселения
	28.06.2018 года    
	
	п. Байков


Председательствовал: Терещенко Игорь Николаевич, глава администрации Гашунского сельского поселения.

Присутствовали:

Евченко Людмила Владимировна - заместитель председателя Совета
Кирсанова Татьяна Геннадьевна -  секретарь Совета

Айдемиров Айдемир Ахмедович
Дадуев Адам 
Мищенко Людмила Юрьевна
Скороходова Лена Яковлевна
Приглашенные: главный специалист Администрации Гашунского сельского поселения Архипова Галина Алексеевна.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Проведение мониторинга состояния межэтнических отношений в муниципальном образовании «Гашунское сельское поселение».

1. Слушали главного специалиста Администрации Архипову Г.А:  

             Стабильное состояние межнациональных отношений в муниципальном образовании  обеспечивается тем, что основная часть приезжающих – лица славянских национальностей. Удаленность от района, отсутствие крупных промышленных предприятий является причиной низкой трудовой миграции. 

Организация работы администрации муниципального образования  в сфере этно-социального мониторинга представляет собой систему мер, направленных на реализацию государственной политики в области межэтнических отношений.

В поселении  активно используется программно-целевой метод моделирования ситуации, выстроена  система  идеологического и информационного противодействия экстремизму.
В информационном бюллетене опубликовано более 10 материалов, посвященных политическим, культурно-массовым, спортивным, просветительским и религиозным мероприятиям, районным и краевым акциям, социально значимым праздникам, в которых принимали участие граждане различных национальностей и вероисповедания. 

Слушали секретаря Совета Кирсанову Т.Г:
На сайте администрации муниципального образования   размещены       материалы, несущие позитивный и информационный заряд. 

Качество нашей работы напрямую зависит от координации деятельности всех субъектов управления, а именно: администрации, правоохранительных органов, учебных заведений, учреждений культуры, здравоохранения, и      других учреждений и хозяйствующих субъектов, находящихся на территории муниципального образования.

Глава поселения проводит индивидуальную работу с населением, проживающим на подведомственной территории с целью получения оперативной информации о гражданах, пребывающих на постоянное или временное проживание из-за пределов района.  В текущем году правонарушений на почве межнациональных отношений на территории поселения не зарегистрировано.

На данный момент обстановка в муниципальном образовании стабильная. Проявление экстремистской деятельности зафиксировано не было.

Поддержание межнациональной гармонии, оперативное и грамотное    урегулирование потенциально конфликтных ситуаций и пропаганда толерантности должны стать приоритетными в работе всех наших структур.

РЕШИЛИ:  
1.    Провести следующие действия, направленные на уменьшение радикальных проявлений в молодежной среде:

- проведение воспитательной и пропагандистской работы, направленной на профилактику правонарушений, предупреждение террористической и экстремистской деятельности, повышение бдительности жителей муниципального образования;

- проведение мероприятий по профилактике экстремизма и терроризма среди молодежи в возрасте от 14 - 22 лет;

- реагирование на обращения граждан по вопросам предупреждения угрозы возникновения чрезвычайной ситуации (поручить секретарю Совета  Кирсановой Т.Г.  подготовить итоговую информацию к заседанию Совета в декабре 2018г.)
Председательствующий

Глава администрации

Гашунского сельского поселения                             И.Н.Терещенко
Секретарь                                                                    Т.Г.Кирсанова
