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Д  О  Х  О  Д  Ы
Доходная часть  бюджета Гашунского сельского  за   2013 год  выполнена на 101,8 %. При плане 6050,0 тыс. рублей фактически поступило в доход бюджета поселения 6161,4 тыс. рублей.   

План по налоговым и неналоговым доходам выполнен на 108,7 %. За отчетный период  в бюджет поселения поступило 1780,4 тыс. рублей налоговых и неналоговых платежей, при уточненном плане 1637,6 тыс. рублей. Общий объем указанных платежей  на 142,8 тыс. рублей больше  установленного  плана. Удельный вес собственных доходов в  бюджете поселения составил в 2013году  28,9 %. 

Наибольший удельный вес в общей сумме поступивших налоговых и неналоговых доходов  занимают следующие  доходы:

    -налог на доходы с физических лиц
  - 423,4  тыс. рублей – 23,8  %, что на 187,3 тыс. рублей  меньше  поступлений прошлого года;
    - земельный налог    - 289,8  тыс. рублей – 16,3 %, что на 30,1 тыс. рублей больше поступлений прошлого года;

        - Доходы,  получаемые в виде арендной  либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) – 983,1 тыс. рублей – 60,0%,  что на 290,1  тыс. рублей  больше поступлений прошлого года;

Основу налоговых поступлений бюджета поселения по-прежнему составляет  налог на доходы физических лиц. Всего за анализируемый период  налога на доходы поступило 423,4 тыс. рублей, при плане 743,9 тыс. рублей  его невыполнение составило 320,5 тыс. рублей.  

Налога на совокупный доход поступило 6,1  тыс. рублей. В его состав вошли:
 - налог, взимаемый с применением упрощенной системы налогообложения -3,4 тыс. рублей, при плане 6,9 тыс. рублей, что составило 0,2 %  в общей сумме поступивших налоговых и неналоговых поступлений;

-  единый сельскохозяйственный налог- 2,7 тыс. рублей, что составило 0,1 %  в общей сумме поступивших налоговых и неналоговых средств;
Налоги на имущество:

Налог на имущество физических лиц выполнен на 60,8 %. При плане 31,4 тыс. рублей  фактическое поступление  составило 19,1 тыс. рублей, изменение налогового законодательства, с части изменения сроков уплаты местных налогов и явилось причиной невыполнения этого налога. 

Земельный налог  выполнен на 171,5 %. При плане 169,0 тыс. рублей фактическое  поступление  составило 289,8 тыс. рублей, перевыполнение  120,8 тыс. рублей -  ОАО «П/з «Гашунский» уплатил земельный налог  оформленный в 2013 году в собственность; 
План по государственной пошлине за совершение нотариальных действий (за исключением действий, совершаемых консульскими учреждениями Российской Федерации) выполнении на 235,5%. При  плане  4,5 тыс. рублей фактически за отчетный период поступило в сумме 10,65 тыс. рулей;
План по доходам от использования имущества  выполнен на 144,2 %. При плане 681,9 тыс. рублей фактически за отчетный период поступило  983,1 тыс. рублей, в том числе:

-  Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки,  государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений – 873,3 тыс. рублей, что на 230,7 тыс. рублей больше поступлений прошлого года
- Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности поселений -109,8 тыс. рублей, что на 59,4 тыс. рублей  больше поступлений прошлого года.
           Доходы от продажи материальных и нематериальных активов
Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений – 0,3 тыс. рублей.
  Доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений)    составили 1,0 тыс. рублей.

Безвозмездные поступления  выполнены на 99,3 %.  При плане 4412,4 тыс. рублей фактически поступило 4381,0  тыс. рублей. 
                                                     Р А С Х О Д Ы 
          Расходы  2013 года выполнены  на  97,42 %.  При плане 6850,0 тыс. рублей  кассовые расходы составили  6673,4 тыс. рублей.

           Расходы бюджета осуществлялись в рамках полномочий поселения, предусмотренных в соответствии с Федеральным Законом № 131-ФЗ «Об основных принципах местного самоуправления в Российской Федерации».
В целом расходная часть бюджета осуществлялась по программно-целевому методу.
В 2013 году в бюджете поселения действовали  10 долгосрочных целевых программ.

            Расходы по разделу «Общегосударственные вопросы»  исполнены на 98,92 % и составили  3288,5 тыс. рублей при плане 3324,4 тыс. рублей.  

             В состав расходов на общегосударственные вопросы входят:

      -   0102   расходы на функционирование высшего должностного лица органа местного самоуправления – 787,3  тыс. рублей при плане 811,9 тыс. рублей;

· 0104 расходы на  функционирование администрации в сфере установленных функций  – 2444,3 тыс. рублей при плане 2450,8 тыс. рублей;

· 0113 другие общегосударственные вопросы – 56,9 тыс. рублей при плане 62,0 тыс. рублей;

                За 2013  год среднегодовая численность работников  администрации поселения составила 10.                    

                Расходы по разделу «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» за 2013 год расходы выполнены на 100% и составили 59,9 тыс. рублей при плане 59,9 тыс. рублей
               Расходы по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»  за 2013  год  расходы выполнены на  100 % и составили 35,7 тыс. рублей при плане 35,7 тыс. рублей, из них, в соответствии с соглашениями на осуществление части полномочий  по решению вопросов местного значения из бюджета Гашунского сельского поселения бюджету муниципального района перечислены межбюджетные трансферты  на создание, содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований -35,7 тыс. рублей.
              Расходы по разделу «Национальная экономика»  за 2013  год выполнены на 40,2 % и составили 13,94 тыс. рублей, при плане 34,7 тыс. рублей.
              В том числе:

         - Другие вопросы в области национальной экономики – 13,94 тыс. рублей; 

        «Жилищно-коммунальное хозяйство»  освоено на   92,3 % , при плане  1554,1 тыс. рублей  фактически направлено  1434,5 тыс. рублей,  в том числе: 
-  коммунальное хозяйство – 474,5  тыс. рублей при плане 480,7 тыс. рублей;

 из них, за счет средств  резервного фонда Правительства  Ростовской области за передвижную электростанцию ДГУ ТСС ЭД-50 Т40-1РПМ19 в капоте на шасси в сумме   областной бюджет -344,6 тыс. рублей, местная часть бюджета в сумме 17,4 тыс. рублей;  
-составление сметной документации «Устройство водопровода по ул. Центральной от дома № 1 до дома № 4   п. Байков, Зимовниковского района, Ростовской области» в сумме 7,270 тыс. рублей; 

-разработка и утверждение схем водоснабжения и водоотведения в сумме 98,787 тыс. руб.;  

-дизельное топливо для проведения учений по эксплуатации передвижной электростанции ДГУ ЭД-50 Т40-1РПМ 19 в сумме 6,46 тыс. рублей.

    -благоустройство  -12206,0 тыс. рублей,  из них:    

  - за уличное освещение: 69,0 тыс. рублей; 

- текущий ремонт уличного освещения   п. Байков, х. Мацинин, п. Полынный Гашунского сельского поселения за  2013 года    в сумме 95,0 тыс. рублей;  

 - составление сметной документации в сумме 43,221: 

 «Устройство уличного освещения (тротуаров), по ул. Раздельной, ул. Дорожной     п. Байков, Зимовниковского района,  Ростовской области;  

«Устройство пешеходного мостика по ул. Школьной у дома № 17   п. Байков, Зимовниковского района, Ростовской области; 

-устройство уличного освещения по ул. Раздельной и ул. Дорожной  п. Байков Зимовниковского района в сумме 470,509 тыс. руб.;

 -приобретение хозяйственных товаров для ремонта памятников расположенных на территории Гашунского сельского поселения в сумме 12,6 тыс. рублей; 

- оплата работникам по благоустройству территории поселения за  2013 года в сумме 13,1 тыс. рублей; 

-приобретение игрового и спортивного оборудования, приобретаемое за счет средств резервного фонда Правительства Ростовской области, для установки на детской игровой площадке по  ул. Солнечной, 9. 

В бюджете поселения на приобретение площадки фактически израсходовано   в сумме 224,0 тыс. рублей; при плане в сумме 253,7 тыс. рублей; сумма экономии при проведении торгов 29,7 тыс. рублей.  

По разделу « Культура, кинематография » .

расходы составили 1 793,3 тыс. рублей при плане 1 793,4 тыс. рублей 100,0 %; 

Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг в сумме 1 730,7 тыс. рублей. 

-расходы на оплату труда 1 411,7 тыс. рублей при плане 1 411,7 тыс. рублей, в том числе на выплату стимулирующих выплат за счет средств областного бюджета в сумме 134,2 тыс. рублей; за счет местного бюджета в сумме 28,1 тыс. рублей; услуги связи 24,0 тыс. рублей, транспортные услуги 0,0 тыс. рублей,  за коммунальные услуги 47,7 тыс. рублей, услуги по содержанию имущества 0,0 тыс. рублей, услуги по ремонту имущества 114,333 тыс. рублей,  прочие услуги 39,5 тыс. рублей,  прочие расходы 11,1 тыс. рублей; приобретение основных средств 5,0 тыс. рублей, приобретение материальных запасов 144,526 тыс. рублей (приобретен  уголь для отопления, лампы энергосберегающие.)  
 «Массовый спорт» расходы составили 17,0 тыс. рублей при плане 17,0 тыс. рублей  100,0 % 

1202 «Периодическая печать и издательства» расходы всего 30,5 тыс. рублей при плане 30,5 тыс. рублей 100,0 %

ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА
Дефицит бюджета сельского поселения по итогам 2013  финансового года сложился в сумме 512,0  тыс. рублей за счет изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета.

Заключение  

по результатам проверки отчета об исполнении бюджета Гашунского сельского поселения, входящего в состав Зимовниковского района.

	Дата проверки 


	Наименование контрольного органа
	Тема проверки

	Результаты проверки
	Меры по результатам проверки

	с                     20 августа         по               28 августа 
	Контрольно-счетная палата Ростовской области
	Проведение внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Гашунского сельского поселения, входящего в состав Зимовниковского района, за 2012 год в соответствии с требованиями статьи 5 Областного закона от 22 октября 2005 года № 380 –ЗС «О межбюджетных отношениях органов государственной власти и органов местного самоуправления в Ростовской области.
	1.Отчет об исполнении бюджета Гашунского сельского поселения за 2012 год составлен в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и соответствует структуре и бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Областного закона от 20 декабря 2011 года №775-ЗС. 
2.Перечень и формы представленной годовой бюджетной отчетности Гашунского сельского поселения за 2012 год в полной мере соответствует требованиям Инструкции № 191н. 

3.Факты недостоверности бюджетной отчетности Гашунского сельского поселения, по состоянии. На 01 января 2013 годы не установлены.
	 По результатам проверки объявить благодарность:

  -   Начальнику сектора экономики и финансов Т.Н. Овчаренко        

 -   Главному специалисту (главному бухгалтеру) Н.А. Коростелевой



Начальник сектора экономики  и финансов                                     Т.Н. Овчаренко
