ОТЧЁТ

Главы Администрации Гашунского сельского поселения 
о деятельности за  2 полугодие 2020 года

Уважаемые односельчане!
 
     Главными задачами в работе Администрации поселения   в первом полугодии 2020 года было исполнение полномочий закрепленных 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Областным законом 436-ЗС «О местном самоуправлении в Ростовской области», другими федеральными и областными правовыми актами.     Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения;  освещение улиц; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и участие в организации по сбору и транспортированию ТКО и многое другое. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан главой поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений. Ежемесячно местной администрацией направляются копии НПА в Прокуратуру Зимовниковского района для проведения их проверки на соответствие действующему законодательству.
Численность населения на 01.01.2021 год составила 1167 человек.  За второе  полугодие на территории поселения родилось 4 новорожденных.   
Администрацией сельского поселения осуществляется прием населения по вопросам совершения нотариальных действий, на отчетную дату выдано 16 доверенностей,  справок населению, в том числе на ЛПХ –198, выписок из похозяйственных книг на кредиты – 12.  Утверждено  23 постановления и 10 распоряжений. С нормативно-правовыми актами Администрации Гашунского сельского поселения можно ознакомиться на официальном сайте поселения. 
      В бюджет Гашунского сельского поселения Зимовниковского района за отчетный период 2020 года  поступило по собственным налоговым доходам  3681,8 тыс. руб. Поступило дотаций на сумму 3267,2 тыс.руб.  
    
       Большое внимание уделялось вопросам улучшения санитарного состояния, благоустройства территории муниципального образования, соблюдению правил содержания животных. Неоднократно проводились субботники по наведению чистоты и порядка в поселении. За всеми организациями закреплены территории для приведения их в надлежащее состояние. Проводилась противоклещевая обработка кладбища и двух детских площадок в п. Байков   (3,84 га  -13,4 тыс. руб)
Также приобретены 1  контейнер для сбора ТБО  (10,7 т.р.),  произведена замена лампочек по ул. Парковая (5 шт.),  ул. Центральная  (4 шт.), ул. Степная  (8 шт.), ул. Школьная  (10 шт.), ул. Солнечная  (10 шт.),  ул. Раздельная (3 шт.),  замена лампочек на светильниках-торшерах  (18 штук), расходы на оплату уличного освещения за отчетный период составили – 94,0 т.р., произведен покос  травы на территории кладбища и на территории поселения (2 га),  проведены работы по буртованию мусора на свалке на сумму – 153,6 тыс. руб.

         Для предотвращения пожаров проводились следующие мероприятия:
1. организованы посещения многодетных, малообеспеченных, социально неблагополучных семей с целью ознакомления и распространения памяток (под подпись) с Правилами обращения со спичками,  электробытовыми приборами;
2. АО Племзавод «Гашунский» -  проведены опашки территорий;
3. выпушены листовки  и памятки на противопожарную тему;
4. ежедневно проводится контроль за противопожарной ситуацией в поселении.

По земельным и имущественным отношениям за отчетный период проведена следующая работа: продлены 2 договора аренды земельных участков на новый срок,   составлено 38 административных протоколов по ст. 4.1 Областного закона от 25.10.2002 № 273-ЗС  «Об административных правонарушениях», сумма штрафов поступивших в бюджет поселения составила – 37 т.р.
     На постоянном контроле находится работа с обращениями граждан. За 2-ое полугодие 2020 года в адрес Главы Администрации поступило 41 устное обращение от граждан, связанные с благоустройством, правилами содержания домашних животных на территории поселения, работой системы водоснабжения, квитанциями по оплате за воду, запись на прием в пенсионный фонд через личный кабинет, запись на личный прием в пенсионный фонд, помощь в подготовке нужных документов при оформлении детских пособий, субсидий, адресной помощи, льгот. 
     Адресной  социальной выплатой в связи с ростом тарифов на холодное водоснабжение пользуются на 01.01.2021г. -  163 абонента.
      За истекший период 2020 года уделено внимание социальным вопросам, среди которых персональных поздравлений старейшим жителям поселения, проведение обследований условий жизни среди пожилых жителей по выявлению проблем, беспокоящих данные категории граждан, оказание им посильной помощи. 
      Охрану общественного порядка на территории поселения осуществляют члены добровольной народной дружины и участковый уполномоченный. Проводились  рейды по обследованию территории на наличие конопли и другой наркосодержащей  растительности, результаты отправлялись в вышестоящие организации.
            На территории поселения состоит на воинском учёте 224 военнослужащих,  10 человек подлежат призыву в 2021 году.
      Регулярно проводятся совместные посещения работниками администрации, МБОУ Гашунской СОШ № 4, медработниками   неблагополучных и многодетных семей. Информация о проведенной работе регулярно отправляется в Комиссию по делам несовершеннолетних Администрации Зимовниковского района. 
 
 Важная роль отводится органами местного самоуправления в сфере культуры и организации досуга. Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работает МБУК КДЦ «Гашунский», основу своей деятельности проводит работу с населением согласно утвержденному плану и в соответствии с муниципальным заданием по Муниципальной программе развития культуры.
[bookmark: _GoBack]КДЦ «Гашунский» в период пандемии продил работу по организации и проведению мероприятий с применением новых инноваций, а именно онлайн выставки, онлайн концерты к празднованию 9 мая, Дню России, парада Победы, Дню семьи, видео поздравления онлайн «Выпускник России», ко Дню защиты детей, ко Дню России, ко Дню семьи. 
КДЦ принимает активное участие в онлайн фото выставках и акциях домов культуры Зимовниковского района (всего приняли участие в 99 - ти мероприятиях), разработали три своих акции и привлекли участников к их воплощению. Все работы и самодеятельность, работники КДЦ выставляют в социальные сети: инстаграмм, одноклассники, ватсап. В настоящее время продолжается работа в том же режиме.
 Желаю Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам и всем простого человеческого счастья.
Спасибо всем! Благодарю Вас за внимание.  
